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Vorbemerkung  
Im Rahmen unserer Dienstleistungen für Unternehmer werden uns persönliche Daten anver-
traut. Wir sind uns bewusst, dass wir nicht Eigentümer dieser Daten sind. Die Daten werden 
uns mit der Absicht übergeben, eine geschäftliche Verbindung mit uns aufzunehmen, wofür 
die Speicherung personenbezogener Daten unerlässliche Voraussetzung ist. Wir werden per-
sonenbezogene Daten, die in einem unserer Webportale an uns übergeben werden, daher 
ausschließlich für diese geschäftlichen Zwecke verwenden und keine Daten an Dritte verkau-
fen oder sonst in einem Zusammenhang, der nicht mit der Geschäftsverbindung in Zusam-
menhang steht, an Dritte weiterleiten.  
 
1 Datenverarbeitung in unseren Web-Portalen 

In unserem Browser-Log sammeln wir zu statistischen Zwecken Informationen über den 
eingesetzten Internetbrowser, das verwendete Betriebssystem, von welcher Webseite der 
Benutzer den Weg zu uns gefunden hat und die Internetadresse des Rechners, von dem 
aus die Verbindung aufgebaut wurde. Die hier erhobenen Daten sind nicht einer be-
stimmten Person zuordenbar. Sie werden regelmäßig nach ihrer statistischen Auswertung 
gelöscht. 

2 Personenbezogene Daten, die in Web-Formularen eingegeben werden. 
Wir schützen personenbezogene Daten durch Verschlüsselung der Kommunikationsver-
bindung entsprechend dem jeweiligen technischen Standard. Die Datenbanken sind nach 
höchstem Sicherheitsniveau auf verteilten und gesondert abgesicherten Servern instal-
liert, die vor unautorisiertem Zugriff interner und externer Personen geschützt sind.  
 
Passwörter werden verschlüsselt in der Datenbank gespeichert. Sie können nicht lesbar 
gemacht werden. Es sind Prozesse implementiert, die neue Passwörter generieren, falls 
ein Passwort in Vergessenheit geriet. Unsere Mitarbeiter erfragen nie das Passwort eines 
Benutzers.  

3 Weiterleitung von Daten an berechtigte Dritte 
Die Kazenmaier Fleetservice schließt Leasingverträge in eigenem Namen als Kommissio-
närin für Rechnung der Grenke Finance PLC, Dublin, Irland ab. Sie leitet personenbezo-
gene Daten an die Kommittentin weiter, soweit diese zur Dokumentation des Leasingver-
trages erforderlich sind. Die Grenke Finance PLC ihrerseits stellt sicher, dass die Daten 
nicht an unbefugte Dritte weitergegeben oder verkauft werden.  

4 Datensparsamkeit 
Wir erfragen und speichern personenbezogene Daten nur in dem Umfang, wie sie für die 
beabsichtigte Geschäftsverbindung unerlässlich sind.  

5 Datensicherheit und Datenschutz 
Durch den Einsatz aktueller Datenbanksoftware, geeigneten Firewallsystemen und tech-
nisch qualifiziertem Personal stellen wir die Sicherheit der uns anvertrauten Daten sicher. 
Die Gewährleistung des Datenschutzes wird durch die Geschäftsführung von Kazenmaier 
Fleetservice fortlaufend überwacht.  

6 Auskunft über Art und Umfang der bei uns gespeicherten personenbezogenen Daten 
Über die bei uns gespeicherten personenbezogenen Daten erteilen wir ausschließlich auf 
schriftliche Anfrage schriftliche Auskunft. Um Missbrauch vorzubeugen, wenden wir das 
Post-Identverfahren an. In diesem Verfahren muss sich der Empfänger durch Vorlage sei-
nes Personalausweises legitimieren, bevor das Auskunftsschreiben ausgehändigt wird. 
Das Auskunftsersuchen ist an folgende Anschrift zu richten: 
Kazenmaier Fleetservice GmbH 
Franz-Josef Knoll 
Stuttgarter Straße 27 
76137 Karlsruhe 

7 Ergänzungen dieser Erklärung 
Ergänzungen und Fortschreibung dieser Erklärung bleiben vorbehalten 


